

实德前老板徐明死于狱中

知情人:其服刑前已有健康问题

□ 据《半岛晨报》《中国经营报》

12月6日,记者从接近大连实德集团的相关人员处得到证实,其创始人徐明已于12月4日因病去世,终年44岁。此前,徐明在武汉某监狱服刑。其死因疑为突发性心肌梗塞,但记者未能从监狱管理部门求证。



获刑前的徐明

徐明受审

知情人:被控制前,已有健康问题

早前,媒体曾报道徐明因涉嫌非法经营被羁押,此后在2013年8月薄熙来案庭审中,徐明曾出庭,彼时其身形已明显消瘦,舆论甚至一度形容其前后已“判若两人”。有知情人曾向记者透露,徐明在被控制前,已有健康问题。

对于徐明最终以何罪名获刑,知情人称系行贿罪。而据媒体报道,徐明将在明年9月服刑期满,而早前媒体报道徐明于2012年3月15日被控制。有法律人士据此分析认为,徐明刑期或为四年半。“应该是有从轻(判处)的原因”。

大连实德俱乐部前总经理林乐丰在接受记者采访时表示,徐明去世的原因的确可能为心梗,但具体还要等接机后了解。

昨天下午4点25左右,前大连实德董事长徐明的骨灰在亲属护送下抵达大连,一些实德高管和徐明生前亲朋好友前往机场接机。

据记者了解,徐明家里设置了灵堂供亲友吊唁。

他21岁时创建大连实德

徐明21岁时(1992年)创建大连实德集团。1999年,实德集团成为大连万达俱乐部赞助商,大连万达队改名为“大连万达实德队”。2000年1月9日,大连实德俱乐部正式挂牌,徐明从王健林手中接过了

球队。

实德入主的前3年,球队一鼓作气实现甲A三连冠,这也是职业化之后,大连第二次赢得三连冠。2001赛季,实德队更是达到了国内赛场上一个顶峰,不仅同时赢得足协杯冠军,而且以实德队员为主的辽宁队也在九运会上问鼎。

在国际赛场上,2001年实德队也赢得了亚优杯亚军。2003年,实德队参加首届亚冠联赛,闯入四强。

其间,徐明亦着手布局实德系,旗下同时拥有多家甲A、甲B俱乐部。此举受到了各俱乐部的普遍反对,在中国足协的要求下,实德系最终剥离。

2004年10月,因对裁判判罚不满,国安罢赛,这一事件成为后来“G7革命”的导火索。徐明对国安的行为表示支持,其后,实德队亦罢赛。以实德、国安为首,7家俱乐部联手挑战足协,索要应属于俱乐部的权利,但最终被平息。

2005年,徐明在“福布斯中国富豪榜”上排名第八,实德队则再次夺得中超、足协杯双冠王。不过,那也是俱乐部最后的辉煌。由于逐渐削减投入,实德队成绩连年滑坡,到后来,不得不为保级而战。

2012年3月,徐明涉嫌经济案件被相关部门控制,后获刑入狱。年底,实德队在完成保级任务后,放弃中超资格,球队随后转手给大连阿尔滨俱乐部。

据了解,服刑期间,徐明一直对足球保持着高度关注,得知球队在困境中被卖掉后,还一度耿耿于怀。

内蒙古一检查站 遭百余蒙面人暴力袭击 打伤13人砸毁11车

12月6日,记者从内蒙古额济纳旗政府副旗长陈铁军处获悉,当日凌晨3点半,100余名蒙面人闯入该旗马莲井综合执法检查站进行暴力袭击,13名工作人员受到不同程度伤害,致该检查站完全损毁,11辆执法车被毁。

陈铁军介绍,100余名蒙面人闯入马莲井综合执法检查站后切断检查站电源、破坏站内监控设施。凭借人多势众,手持器械,直接向工作人员喷洒辣椒水,将工作人员用布袋套头、棍棒殴打恐吓,还伴有“不听话就往死打”的话语。

“当时气温只有零下20摄氏度,他们殴打后将工作人员全部捆绑丢弃在戈壁滩上。”陈铁军继续向记者介绍,随后,这一团伙返回执法站内,将站内可用物品和工作人员手机、衣服、随身财物等抢走,切断执法站与额济纳旗的通讯联系后,开动2台铲车将工作站(占地面积4600平方米)内所有工作生活用房(建筑面积800平方米)及相关设施、周边围栏及11辆执法用车全部损毁。

记者初步了解,整个袭击过程持续约2小时左右,致检查站完全损毁,直接经济损失1000余万元,检查站13名工作人员和守土戍边农牧民受到不同程度的伤害,其中6名重伤人员已送往医院进行紧急救治。

据《阿拉善日报》官方微信“今日阿拉善”此前消息,今年9月17日,甘肃省金塔县航天镇一田姓副镇长带领40余名“蒙面”男子,驾驶14辆车,手持棍棒围堵额济纳旗马莲井综合执法检查站,谩骂工作人员,寻衅滋事。执法站工作人员近一小时的耐心劝解后,寻衅滋事的人驾车离去。

据悉,为遏制蒙甘交界未划定地区上邻县金塔县单方面抢占土地的行为,额济纳旗于2012年设置了马莲井综合执法检查站,至今已驻扎近3年。 据中新社

广西街头枪战37人获刑 20余人开枪互射

去年9月26日,广西百色市市区发生一起涉枪案件,多人现场开枪互射。网友将视频发到网上,引起全国关注。记者昨天从该市右江区人民法院了解到,这起案件已于12月2日审结,37名被告人犯非法持有枪支罪、聚众斗殴罪,分别被判处有期徒刑一年九个月、六年不等。

2014年9月26日,百色市右江区东合一路龙船巷发生一起枪击案。大约20名男子手持枪支,以汽车和楼房为掩护开枪互射。冲突中,无人伤亡,多辆汽车被打得遍体鳞伤。随后,一人投案自首,百色市公安局右江分局缴获双方聚众斗殴时所持的各类枪支共12支(其中被告人卢某福一方上缴枪支10支,被告人邓某丰一方斗殴后丢弃在芭蕉林后被收缴的枪支2支),公安机关在现场还缴获长柄刀3把,砍刀3把。缴获的12支枪经送百色市公安局物证鉴定所进行技术鉴定,经鉴定,其中9支枪具有杀伤力。所缴获的6把刀经鉴定,均为管制刀具。

经开庭审理,百色市右江区人民法院认为,37名被告人在公共场所伙结持械聚众斗殴,造成严重的社会影响,其行为已构成聚众斗殴罪。被告人卢某福、王某明、廖某初、邓某添、莫某违反国家枪支管理规定,未经批准私自持有枪支,其中被告人卢某福、王某明、廖某初、邓某添非法持有枪支各一支,被告人莫某非法持有枪支二支,其行为均已构成非法持有枪支罪,对被告人卢某福、王某明、廖某初、邓某添、莫某实行数罪并罚。

据此,根据被告人的犯罪事实、性质、情节及对社会的危害程度,依照《中华人民共和国刑法》及《最高人民法院关于审理非法制造、买卖、运输枪支、弹药、爆炸物等刑事案件具体应用法律若干问题的解释》第五条第一款(二)的相关规定作出如上判决。 星报综合

央视原主持人方静 因患癌症去世

年仅44岁

央视原女主持人方静11月18日在台湾去世。据其治丧小组6日讣告,“方静于2015年11月18日上午10点26分因癌症医治无效去世。”随后,方静前同事刘春发布微博称方静病逝是因胃癌转肝癌。

刘春微博称:“昨夜获悉我的一位央视前同事病逝于台湾,胃癌转肝癌,年仅44岁。一周前,好友向我求证此事,我还一笑了之,觉得不可能。我和她相识多年,目睹其人生的风云跌宕,英华早逝,甚感痛惜。人之一世,旦夕变迁,唯有平安、健康、小康最好,且行且珍惜。”

央视主持人董浩告诉记者,“昨天、前天、大前天,她(方静)非常重要的朋友都告诉我,说‘你也节哀吧,她是真的走了’。我作为她的好朋友,心情很不好,我今天专门在画室里画了一幅画送给她”。“我是一直在(为她)祈祷。她最后给我的微信是10月31日的,11月1日她又发了一个祈祷文。从这以后,方静的信息就戛然而止了,再也没有她的信息”。董浩说:“我们也想最后送一送她,让她安息。有朋友在11月初见过她妈妈,但她妈妈全然不知道她的消息。”

对于之后的追思会等事宜,董浩说:“我也想呼吁一下,毕竟她在中央电视台干得那么出色,是不是有个组织出来张罗一下之后的事情。”



2015年5月,方静主持实况转播红场大阅兵。

讣告

我们的亲人方静于2015年11月18日上午10点26分因癌症医治无效去世。

在患病期间,方静以顽强的毅力和达观的态度配合治疗,她的家人朋友也尽了最大努力为她寻求医疗救治。

尊重方静生前的意愿,我们尽可能不给大家增添麻烦,所以,一直在最小知情范围内处理她的后事。

我们万分悲痛亲人方静的芳年早逝,在此,和那些热爱她的人们一起哀悼,往者安息。

方静亲属治丧小组

人物简介:

方静,1971年6月出生,研究生学历,博士在读,一级播音员,中央电视台《焦点访谈》栏目主持人。23岁成为《中国新闻》栏目主播,先后担任《东方时空》、《焦点访谈》、《国际观察》等名牌栏目主持人。今年5月,方静曾应邀任红场阅兵实况转播主持人。 星报综合